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	فكرة الدرس 
	أحل المسائل بإنشاء نموذج.

	المفردات
	

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: يساعد إنشاء النماذج الطلبة على تصور معطيات المسألة. وقد يتضمن النموذج رسوما أو شكلا باستعمال قطع الجبر. فالطلبة، حتى دراسة هذا الفصل، استعملوا قطع الجبر لنمذجة جمع كثيرات الحدود وطرحها. وفي الدرس الآتي، سيستعملها الطلبة في نمذجة ضرب كثيرات الحددود في وحيدة حد.
التدريس: اعرض الشكل الآتي على السبورة. وضح للطلبة بأنه يمثل 6 أشخاص جالسين إلى طاولتي طعام مربعتي الشكل مرتبة في صف: ثم اسأل: إذا أضنا طاولة ثالثة في الصف، كم شخصا يمكنهم الجلوس؟ 8. إذا أضفنا طاولتين أخريين ليكون المجموع 5 في صف واحد. كم شخصا يمكنهم الجلوس؟ 12. كم طاولة يمكن وضعها في صف ليجلس إليها 20 شخصا بالضبط؟ اشرح. 9؛ إجابة ممكنة: يزيد عدد الأشخاص بواقع 2 على ضعف عدد الطاولات، اطرح 2 ثم اقسم على 2 لتجد عدد الطاولات. اقرأ المثال الإضافي على الطلبة، واطلب منهم العمل في مجموعات لحله مستعملين استراتيجية إنشاء نموذج.
التدريب: يمكن استعمال المسألتين 1، 2 للتحقق من الفهم. وتعطي المسائل 3 – 5 الطلبة فرصة للتدريب على استراتيجية إنشاء نموذج. أما المسائل 7 – 13 فقد صممت ليتدرب الطلبة على استراتيجيات مختلفة لحل المسألة. ومن أجل ذلك راجع الطلبة في الاستراتيجيات التي درسوها سابقا. الرسم (2/م الفصل الأول ص 99). التخمين والتحقق (2/م الفصل الثاني ص 68).إنشاء نموذج (2/م الفصل الثاني 104).
التقويم: اطلب إلى الطلبة أن يشرحوا كبف تفيدهم استراتيجية إنشاء نموذج لإيجاد عدد المربعات في هذا الشكل. 14.

	التدريب

	1 ) إذا كان المطلوب من اللاعب أن يرتب ستة مربعات، فكم طريقة مختلفة يمكن بها ترتيب المربعات الستة ؟
2 ) صف متى تستعمل استراتيجية "إنشاء نموذج" في حل المسائل الرياضية.
2 ) تربية فنية: ينشى داود نموذجًا لحديقة الحي التي طولها 96 مترًا ، و عرضها 72 مترًا . فإذا استعمل المقياس 8 أمتار = [image: image2.png]


 1 سم ، فما أبعاد نموذج الحديقة ؟
	3 ) أنماط: كم مربعًا في الشكل رقم 20 وفق النمط الآتي:
[image: image7.emf]
4 )  أطعمة: يتم استعمال قطع مستطيلة الشكل طولها 11 سم و عرضها [image: image4.png]


 8 سم لصناعة علبة عصير من الكرتون ، و ذلك بقطع [image: image6.png]


 1 سم من رؤوس المستطيل . أوجد حجم علبة العصير .
	[image: image8.emf]5 ) استعمل أيًا من الاستراتيجية الآتية لحل المسائل:
( الكرة الطائرة: جاء 8 لا عبين للتدرب على الكرة الطائرة.كم فريقًا مكونًا من 3 لا عبين يمكن تكوينه منهم ؟
( نقود: اقترض خالد مبلغ 250 ريالاً من زميلة ، ثم أعاد إليه 82 ريالاً . إذا أراد أن يعيد إليه 14 ريالاً كل أسبوع ، فكم 
أسبوعًا يحتاج إليها خالد لسداد قرضه ؟

	التقويم
	تحتاج مها إلى علاقتي ملابس لتثبيت كل قطعة ملابس على حبل الغسيل ، و يمكنها أن تثبت قطعتين متجاورتين بعلاقة واحدة . ما أقل عدد ممكن من العلاقات تحتاج إليه لتثبيت 8 قطع من الملابس ؟

	الواجب
	


معلم المادة/ أحمد صالح الديني.                                                                                                              مدير المدرسة/





















